

平成22年1月21日

第235期決算公告（平成21年9月期）の一部訂正について

株式会社 十八銀行

第235期決算公告（平成21年9月期）の記載内容に一部誤りがございましたので、以下のとおり訂正させていただきます。

記

10 ページ

中間連結貸借対照表（平成21年9月30日現在）

項目	訂正前	訂正後
資産の部合計	2,389,488	2,289,488
負債及び純資産の部合計	2,389,488	2,289,488

以 上